

工行特色产品

## “烟草贷”满足小微企业融资需求

记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中

“工行‘烟草贷’可帮了我不少忙。”近日,我市某商户负责人对工行许昌分行表示了感谢,非常认可工行的“烟草贷”。

为满足小微企业融资需求,加大对广大烟草零售商户的支持力度,近期,工行许昌分行积极开办特色场景化经营快贷业务——“烟草贷”。

工行许昌分行工作人员介绍,“烟草贷”是工行针对烟草公司下游优质零售商户(基于烟草公司提供的商户烟草订货金额等数据,结合商户经营年限、经营场所权属、稽查处罚记录等其他可获得的数据筛选出的)推出的小额信用贷款业务。该业务便于商户用于日常烟草订购。

“烟草贷”是以小微企业主名义申

请办理的。其对应的经营实体工商登记正常;借款人年龄在18周岁(含)至65周岁(不含)之间,拥有烟草专卖许可证且烟草专卖许可证登记人为本人;经营主体经营正常,有固定的经营场所。其与烟草公司合作关系稳定,从事烟草经营时间2年(含)以上,无烟草稽查处罚记录。“烟草贷”产品具有线上申请、智能审批、快速到账、随借随还、利率低等特点,最高额度是30万元,最长期限是1年。

为加快“烟草贷”的顺利落地,该行普惠金融事业部多次组织业务骨干认真研读“烟草贷”方案,并研究了合作方案,制定了服务计划。“我行派专人对各网点客户经理进行了‘烟草贷’业务培训,保障客户在办理业务中体验良好,努力让

客户少操心、多省心。”工行许昌分行普惠金融事业部总经理王丙钦说。

“对于满足该产品筛选条件的烟草经销户,我行会安排客户经理上门走访调查烟草经销户生产经营情况,及时收集客户融资贷款需求,采集重要权重指标信息,评定贷款额度,顺利帮客户贷款。”王丙钦说,在满足烟草经销户融资贷款需求的同时,该行为客户综合提供结算、理财、代发工资、信用卡、电子银行、贵金属业务等金融服务,切实提高对小微客户综合化金融服务水平。

下一步,该行将不断运用“烟草贷”等惠企产品,继续为企业“输血供氧”,扶持小微企业、个体工商户渡过难关,为推进稳岗稳企、护航地方经济发展履行大行责任。



“如果不是银行‘雪中送炭’,公司就会面临经营困难,不得不裁员。”广西塔易信息技术有限公司副总经理龙振宁说,该公司属于轻资产的中小企业,在关键时期,金融机构及时提供融资支持,这些“真金白银”有效缓解了资金压力。

新华社发

## 市福彩中心搭建多媒体宣传平台

本报讯(记者 李晓 通讯员 杜朋飞)“所有开奖数据一目了然,走势分析更加明晰,选号投注更轻松,而且能提醒我各种彩票玩法的促销活动,真的太实用了!”近日,在我市41100041号福彩投注站内,彩民张先生对投注站内的电子宣传屏赞不绝口。这是市福彩中心在我市投注站设置的多媒体数字化宣传平台,用直观的方式向彩民展示各类玩法的开奖信息、彩票公告等。

据了解,在投注站安装电子宣传屏,市福彩中心可通过远程操控,实时投放

福彩公益活动、彩票开奖、站点中奖、游戏促销派奖等各种视频和图文,使投注站业主和彩民及时接收有效的福彩信息。

“电子宣传屏深受技术型彩民的青睐,都夸赞它比以前的纸质走势图更直观、更清晰。此外,最近一段时间,我的投注站里研究彩票号码的彩民更多了。”我市一家投注站的销售人员刘女士说。

由许昌市福彩中心打造的多媒体数字化宣传平台,既是在新媒体时代下创新福彩宣传工作的一次大胆尝试,又是

打通宣传工作“最后一公里”的有效途径。随着电子宣传屏在市区投注站点的全覆盖,不仅可以更好地服务彩民,而且有利于更好地传播福彩公益理念,提升品牌形象,正确引导广大彩民全方位认识福利彩票,树立正确的购彩观,让更多人为公益事业奉献自己的一片爱心。

公益福彩

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

## 成长型家庭应尽早理财

记者 赵晗旭

现今社会中,有不少家庭属于成长型家庭。这种家庭的普遍特征是,孩子年幼,父母正处于事业上升期。建行许昌分行理财师建议,这种成长型家庭,应及早理财,建立比较科学的风险管控体系。

**保证一定的现金流。**家庭成员支出需求的突发性和多变性,要求我们必须有一定数量的流动资金,同时尽量分散投资。该行理财师建议成长型家庭

先留出应急备用金,以家庭3个月的支出为宜,之后把剩下的资金最大限度地收获利息。大家可以选择投资货币基金,以获取稳定的收益,也可以零存整取强制储蓄存入银行。

**增加商业保险。**成长型家庭成员除了社保等基本保障外,还应增加商业保险。家庭保险的总保额应为家庭收入年结余的10倍,保费为家庭年收入的1/10。资金有限的成长型家庭可以优先

考虑给家中的“顶梁柱”投保,以防万一。

**开始投资。**成长型家庭可根据家庭承受能力,适当配置一些债券型、混合型基金,也可以进行适当的股票投资。但股票投资风险较大,建议设置盈亏平衡点,如果跌至平衡点以下就要及时止损,以避免遭受更大的损失。同时,投资规划要注意长短期限配置。要知道,理财产品协议一旦生效,投资者

是无法单方面终止合同的。因此,投资者不能将全部资金投在一个理财产品上,造成其他时间无钱可用的情况出现。

**学会教育金规划。**考虑物价上涨和教育费用增长等因素,成长型家庭除了生活支出外,还可以每月拿出一定的钱进行基金定投。这样长期投资获得的收益可作为孩子将来的教育金。

财经界

开启财富之门



ICBC

中国工商银行

许昌分行

协办

您身边的银行

可信赖的银行

咨询电话: 95588



中国建设银行

China Construction Bank

许昌分行

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助